
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิง สมัยประชุมสามัญ  
สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๒  ประจ าปี ๒๕๖๕   

 วันศุกร์ ที่  ๔  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๕  เวลา  ๐๙.๐๐ น.  
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิง   อ าเภอกมลาไสย  จังหวัดกาฬสินธุ์ 

.................................................................... 
  
มาประชุม 
 ๑.  นายสมเกียรติ  ฤทธิ์มนตรี     ประธานสภาเทศบาลต าบลดงลิง 
 ๒. นายอัฐพล  เจียงวิเศษ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงลิง 
 ๓. นายบวร  อรุณไพร เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงลิง 
 ๔.  นางสาวกิติมา  อรัญเวศ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๕. นายฉันฤทธิ์  ฤทธิ์มนตรี     สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๖. นายสุทรรศ  งามเสริฐ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๗. นายอัมพร  คชรมย์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๘. นายทองสี  ศรีวิบูลย์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๙. นางสาวเดือนเพ็ญ  ผ่านส าแดง สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
 ๑๐. นายธาตุ  การรัตน์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
 ๑๑. นายช านาญ  จงผสม สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
 ๑๒. นายเกษม  โพธิกมล สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
 

 ผู้ลาประชุม - ไม่มี 
 

 ผู้ขาดประชุม - ไม่มี 
 
 ผู้เข้าร่วมประชุม  
 ๑.   นายชุมพล  ศิริภักดิ์ นายกเทศมนตรีฯ 
 ๒ .  นายพวงเพชร  อินทศร รองนายกเทศมนตรีฯ 
 ๓.   นายเฉลียว  จงเรียน รองนายกเทศมนตรีฯ 
 ๔.   นางรัตนา  ศรีธาต ุ ที่ปรึกษานายกฯ 
 ๕.   นางเดือนเต็ม  กมลอินทร์ เลขานุการนายกฯ 
 ๖.   นายอนันต์  ธรรมเกษร ปลัดเทศบาลต าบลดงลิง 
 ๗.   นางจุฬาลักษณ์  โทบุราณ ผู้อ านวยการกองคลัง 
 ๘.   นายสันติ  ภูมิแช่มโชต ิ นายช่างโยธา 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๐๐ น. 
นายบวร อรุณไพร บัดนี้สมาชิกสภาเทศบาล มีผู้มาประชุม ๑๒ ท่าน ถือว่าครบองค์ประชุมแล้ว 
เลขานุการสภาฯ จึงขอกราบเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลต าบลดงลิง ประธานในที่ประชุม กล่าว

เปิดการประชุม และด าเนินการประชุมต่อไปครับ 
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ระเบียบวาระที ่๑ เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ วันนี้ เป็นการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิง สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๒  ประจ าปี 

๒๕๖๕ ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายชุมพล ศิริภักดิ์  กราบเรียนท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
นายกเทศมนตรีฯ กระผมขอแจ้งให้ที่ประชุมรับทราบ มี ๒ เรื่องครับ 

๑. อ าเภอกมลาไสยแจ้งการระบาดของโรคโควิด ๑๙ ยังมีการระบาดอยู่ ซึ่งต าบล   
ดงลิงของพวกเราก็จะเป็นชุมชนบ้านแวงซึ่งอยู่ในช่วงต้องเฝ้าระวัง 

๒. ขอแสดงความยินดีกับข้าราชการของเทศบาลต าบลดงลิงที่ได้สอบเลื่อนระดับ
ต าแหน่งครับ 

 
 
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
นายบวร  อรุณไพร กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
เลขานุการสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมขอเรียนรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิง 

สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๕ เมื่ออังคาร ที่ ๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕ ให้ที่ประชุม
ได้รับทราบ 

นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขเพ่ิมอย่างใดอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ถือว่าที่ประชุมได้รับรอง

รายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  
มติที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้วด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
 -ไม่มี 
 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว   
   ๔.๑ ญัตติการจ่ายขาดเงินสะสม 
นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี  เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ ในระเบียบวาระที่ ๔.๑ ญัตติการจ่ายขาดเงินสะสม มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติม

หรือไม่ครับ เชิญครับ 
นายธาตุ การรัตน์ กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมอยากให้มีท่อลอดเหลี่ยมและประตูเปิด-ปิดไปด้วย

พร้อมกันเลยครับ 
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นายอัฐพล เจียงวิเศษ กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมอยากทราบว่าท่อลอดเหลี่ยมและประตูเปิดปิดสามารถ

ท าเป็นสัญญาเดียวกันได้ไหมครับ และกระผมอยากให้ลงประกาศการจัดซื้อจัดจ้างงาน
พัสดุแบบ E – bidding ครับ  

นายช านาญ จงผสม กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ จากการสอบถามชาวบ้านบอกสามารถรอได้ครับแต่ขอให้ท าให้

ด าเนินการมาให้ดีที่สุดครับ 
นายอนันต์ ธรรมเกษร  กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ  
ปลัดเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ท่อหลอดเหลี่ยมและประตูเปิดปิดไม่สามารถท าเป็นสัญญา

เดียวกันได้ครับเพราะเป็น ๒ โครงการ และการลงประกาศการจัดซื้อจัดจ้างงานพัสดุ
แบบ E – bidding ต้องใช้กรอบระยะเวลาในการด าเนินการ ซึ่งจะส่งผลกระทบต่อ
ชาวบ้านที่ได้รับความเดือดร้อน 

นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี  เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ ตามญัตติการจ่ายขาดเงินสะสม มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี

ท่านใดอภิปราย กระผมขอถามมติที่ประขุม สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติการจ่ายขาด
เงินสะสม โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบในญัตติการจ่ายขาดเงินสะสม ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องที่เสนอใหม่ 

  ๕.๑. ญัตติขอโอนแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ   
พ.ศ.๒๕๖๕  

นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี  เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ ในระเบียบวาระที่ ๕.๑ ญัตติขอโอนแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ขอเชิญท่านนายกฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ 
นายชุมพล ศิริภักดิ์  กราบเรียนท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
นายกเทศมนตรีฯ ครับ รายละเอียดขอโอนแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  

พ.ศ.๒๕๖๕  มีดังนี้ครับ 
    แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา(๐๐๓๑๐)  

งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา(๐๐๓๑๑) 
 ค่าใช้สอย 
   งบด าเนินการ 
   ๔.ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม   จ านวน ๒๗๐,๐๐๐ บาท 

เพ่ือจ่ายเป็นค่าซ่อมแซมบ ารุงรักษาทรัพย์สิน เช่น เครื่องพิมพ์ดีด เครื่องคอมพิวเตอร์ 
เครื่องถ่ายเอกสาร เครื่องอัดส าเนา เครื่องตัดหญ้า เครื่องปรับอากาศ รถจักรยานยนต์ ตู้ 
โต๊ะ รถยนต์ รถตักหน้าขุดหลัง รถไถ รถยนต์กระเช้าไฟฟ้า สถานีสูบน้ าไฟฟ้าฯลฯ 
( โอนลด ๗,๖๐๐ บาทไปตั้งจ่ายรายการใหม่ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ส านักงานใน
การจัดซื้อโต๊ะท างานพร้อมเก้าอ้ี ) 
งบลงทุน      รวมทั้งสิ้น ๙๐๑,๐๐๐ บาท 
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งบประมาณโอนเพิ่มตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
ค่าครุภัณฑ์     รวม ๓๕,๗๐๐ บาท 
๑.ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน 
๑.๓ ค่าจัดซื้อโต๊ะท างานพร้อมเก้าอ้ี  จ านวน ๗,๖๐๐ บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะท างานพร้อมเก้าอ้ี มีชั้นเก็บของ ตู้เก็บของด้านข้าง จ านวน ๑ 
ชุดๆละ ๗,๖๐๐ บาท ขนาดกว้าง ๗๔.๕ เซนติเมตร ยาว ๑๖๐ เซนติเมตร สูง ๗๔.๕ 
เซนติเมตร เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่ทีก าหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 
  แผนงานบริหารงานทั่วไป(๐๐๑๑๐) 
งบบริหารงานทั่วไป(๐๐๑๑๑)  รวมทั้งสิ้น ๑๒,๙๓๘,๖๐๐ บาท 
งบบุคลากร 
งบประมาณโอนลด 
หมวดเงินเดือน(ฝ่ายประจ า)(๕๒๒๐๐๐) รวม  ๖,๓๓๖,๕๐๐๐ บาท 
๓.ประเภทเงินประจ าต าแหน่ง เงินเดือนค่าตอบแทนรายเดือน จ านวน ๓๐๐,๐๐๐ บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นเงินประจ าต าแหน่ง เงินเดือนค่าตอบแทนรายเดือนให้กับนักบริหารงาน
เทศบาลต าบล(ปลัด ทต.) รองปลัดเทศบาล หัวหน้าส านักปลัด หัวหน้าฝ่าย เป็นต้น 
(โอนลด ๗,๖๐๐ บาท ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ค่าครุภัณฑ์ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน
ในการจัดซื้อโต๊ะท างานพร้อมเกา้อ้ี 
งบลงทุน     รวมทั้งสิ้น ๘๖,๖๐๐ บาท 
งบประมาณโอนไปตั้งจ่ายเพิ่มเติมเป็นรายการใหม่ 
ค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
ค่าครุภัณฑ์    รวม  ๖๐,๕๐๐ บาท 
๑.ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน 
   ๑.๓ ค่าจัดซื้อโต๊ะท างานพร้อมเก้าอ้ี จ านวน   ๗,๖๐๐ บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะท างานพร้อมเก้าอ้ี มีชั้นเก็บของ ตู้เก็บของด้านข้าง จ านวน ๑ 
ชุดๆละ ๗,๖๐๐ บาท ขนาดกว้าง ๗๔.๕ เซนติเมตรยาว ๑๖๐ เซนติเมตร สูง ๗๔.๕ 
เซนติเมตร เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่ทีก าหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 

นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี  เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ ตามญัตติขอโอนแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.

๒๕๖๕ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
นายบวร อรุณไพร กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมเห็นด้วยกับการขอโอนแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ

รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.๒๕๖๕ เพราะเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะท างานเพ่ืออ านวย
ความสะดวกในการท างานครับ 
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นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี  เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ ตามญัตติขอโอนแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.

๒๕๖๕ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่านใดอภิปราย กระผม
ขอถามมติที่ประขุม สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติขอโอนแก้ไขเปลี่ยนแปลง
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบในญัตติขอโอนแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ 

 
ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ 
นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี  เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ  ในระเบียบวาระเรื่องอ่ืนๆ มีสมาชิกท่านใดต้องการอภิปรายชี้แจงต่อที่ประชุมเชิญครับ 
นายบวร อรุณไพร กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมอยากให้เทศบาลด าเนินการแก้ไขในจุดกรณีช ารุดที่มี

ปัญหา ให้ด าเนินการน าหินลูกรังลงในพื้นที่ครับ 
นายช านาญ จงผสม กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมอยากให้เทศบาลต าบลดงลิงด าเนินการซ่อมแซมถนน

เรียบก าแพงโรงเรียนชุมชนสีถานฯกับ อบต. เดิม อยากให้น าหินลูกรังไปลงบริเวณที่
ช ารุดด้วยครับ 

นายฉันฤทธิ์ ฤทธิ์มนตรี กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมอยากให้เทศบาล ด าเนินการท าท่ีชะลอความเร็วถนน

เส้นทางเก่าจากสีถานเชื่อมดอนหวาย เพ่ือลดความเร็วป้องกันการเกิดอุบัติเหตุสามารถ
ท าได้หรือไม่ครับ 

นายอนันต์ ธรรมเกษร  กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ  
ปลัดเทศบาลฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ การท าที่ชะลอความเร็วเพ่ือลดความเร็วป้องกันการเกิด

อุบัติเหตุ อยู่ในความรับผิดชอบของทางอ าเภอต้องมีการประชาคมในหมู่บ้าน เพราะถ้า
เกิดอุบัติเหตุก็ไม่สามารถฟ้องกับหน่วยงานได ้ส่วนเรื่องหินลูกรังสามารถใช้งบกลางลงมา
ปัญหาเบื้องต้นได้ครับ 

นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ ในระเบียบวาระที่ ๖ เรื่องอ่ืนๆ มีสมาชิกท่านใดต้องการอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ ถ้า

ไม่มีท่านใดอภิปราย ผมขอขอบคุณสมาชิกทุกท่าน ที่ได้เสียสละเวลามาประชุมในวันนี้ 
ผมขอปิดการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๒  ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๕  ครับ 

 
 
ปิดประชุมเวลา ๑๒.๐๐ น.  
 
    (ลงชื่อ)................บวร  อรุณไพร..............ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
         ( นายบวร  อรุณไพร ) 
            เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงลิง  
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(ลงชื่อ).................สุทรรศ  งามเสริฐ........ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

                ( นายสุทรรศ  งามเสริฐ ) 
            สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงลิง เขต ๑ 
 
    (ลงชื่อ)................ช านาญ  จงผสม............ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
               ( นายช านาญ  จงผสม  ) 
            สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงลิง เขต ๒ 
 

 (ลงชื่อ).............เดือนเพ็ญ  ผ่านส าแดง.... ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
              (นางสาวเดือนเพ็ญ  ผ่านส าแดง  ) 
            สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงลิง เขต ๒ 
 
 
- รับทราบ 
- สภารับทราบแล้ว 
 
(ลงชื่อ)...............สมเกียรติ  ฤทธิ์มนตรี.........ผู้รับรองรายงานการประชุม 
    ( นายสมเกียรติ  ฤทธิ์มนตรี ) 
  ประธานสภาเทศบาลต าบลดงลิง 
 


